

又跟大叔“谈恋爱”

李一桐：身高不是距离 年龄不是问题



第一场就演吻戏

《只为那一刻与你相见》由查传谊执导，陆毅、李一桐领衔主演，施诗、宋晨、王羿均、刘小震、杨金承联合主演，于东方卫视东方剧场每天两集连播。该剧讲述了傲娇总裁邵铭哲（陆毅饰）与落魄少女夏苒苒（李一桐饰）在经历了家庭纷争和爱情波折后共同成长的故事。剧中，李一桐饰演的夏苒苒从小父母婚姻破裂，因而性格乖张叛逆，面对爱情也从不留后路。这个角色的爽朗可爱给观众留下了深刻印象，李一桐本人也表示欣赏：“她简单、纯粹，遇到事情习惯马上沟通解决。”

饰演情侣的李一桐和陆毅在剧中有大量对手戏。李一桐回忆：“导演给我们

安排的第一场戏就是吻戏，虽然我们都有点小拘谨、小尴尬、小羞涩，但后来还是打开了自己，找到了状态。”



继今年6月在《爱我就别想太多》跟陈建斌结缘后，李一桐最近又在电视剧《只为那一刻与你相见》里跟另一位“帅大叔”陆毅谈起了恋爱。

《只为那一刻与你相见》其实拍摄于2016年，当时李一桐刚刚出道一年。该剧播出前，李一桐一度担心自己的表现太青涩，但看到第三集时，她终于如释重负，觉得自己“当年的状态很本真”。据悉，目前该剧收视不俗，CSM59城收视率已连续突破1.5%。

从爱出发就OK

《只为那一刻与你相见》播出后，不少观众将其与《爱我就别想太多》作比较。同样跟年龄40+的男演员演感情戏，感受有什么不同？李一桐直言：“陈建斌老师刚开始会比较严肃；陆毅老师会开玩笑，很会带气氛。”有意思的是，在高希希执导的《三国》中，陈建斌和陆毅曾经“相遇”——前者饰演曹操，后者饰演诸葛亮。李一桐也关注到这个梗：“我昨天看到有

弹幕写‘三国尽归李一桐’，笑坏了。”

一连两部上星剧都走“爱上大叔”的剧情模式，李一桐表示自己对这样的设置并没有心理障碍：“即便在生活中，我也能接受。在我这里，年龄不是问题，身高不是距离。归根到底一个字——爱！从爱出发，怎么都OK，不要搞得太复杂。”

当然是越红越好

在很多人看来，李一桐的演艺事业可谓一路坦途。自2015年出道以来，她便在各种知名剧中担纲女一号：《半妖倾城》《新射雕英雄传》《海棠经雨胭脂透》《鹤唳华亭》《剑王朝》……李一桐说：“外人误以为我是‘资源咖’，我只能说，我自己也觉得这一路确实挺顺利。”她说，对外界质疑，如今已能用平常心对待：“红不是坏事，有了更大的社会影响力，就能接到更好的项目，还能做更多的公益。所以，当然是越红越好。”

李一桐坦言自己从未做过什么长远规划，“我更习惯做好当下”。出道至今，她欣慰自己确实成长了：“跟角色之间的共情能力更强了，逻辑思维也更准确。”被问及想挑战的角色类型，李一桐直言：“我想接仙侠剧，因为从来没演过。”此外，今年李一桐与李鸿其合作的电影《我在时间尽头等你》收获不俗反响，这也燃起李一桐再次征战大银幕的兴趣：“希望今后能有更多拍电影的机会。”

（据《羊城晚报》）

全国象棋业余棋王赛总决赛完赛 河南夺得团体冠军

新华社成都12月9日电 中国象棋协会9日消息，中国体育彩票“空港双流杯”2020全国象棋业余棋王赛总决赛在成都市双流区落幕，河南队夺得团体冠军。

赛事于8日深夜收官，共有来自全国21个省区市的80位民间高手参与角逐。经过男子组9轮、女子组7轮的激烈争夺，河南、四川、吉林、重庆、广西、江苏队分获团体前六名；吉林的王廓获得公开组男子个人冠军；河南队张婉昱仅第二次参赛就斩获公开组女子个人冠军。

浙江小将王宇航在男子组开赛后一马当先，不过第六轮负于陕西队李小龙之后给了吉林队王廓可乘之机，二人在第八轮狭路相逢不分胜负，王廓手握1分微弱优势进入末轮。第九轮二人一胜一和，同积14分的情况下比较对手分王廓优势明显，王宇航屈居第二，杨铭第三。

女子组方面，河南张婉昱最后三轮连克谭路、张春丽、张筱筱三大劲敌，技压群芳。谭路、张春丽分获亚军与季军。

张婉昱夺冠加之队友杨铭、杨楠两位男棋手发挥出色，中原军团一举捧得团体金杯；夺冠大热门四川队凭借深厚实力收获亚军，吉林位列第三。

此外，成都市双流区体育总会被批准成为中国象棋协会第16家全国象棋之乡会员单位。8日晚举行的闭幕式上，中国象棋协会副主席陈大清向双流区体育总会授予了“全国象棋之乡会员单位”牌匾。

本届比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会、成都市体育局、成都市双流区人民政府主办，四川省棋类协会、成都市双流区文化体育和旅游局承办。

欧冠：尤文图斯胜巴萨



12月8日，巴塞罗那队球员梅西在比赛中。

当日，在巴塞罗那进行的2020—2021欧冠联赛G组小组赛中，意甲尤文图斯队客场以3比0战胜西甲巴塞罗那队。 新华社发